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НРЕдСЕдНHКУ  
СКУПШТІШЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скугпцтине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  и  услуга  из  
делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину  за  
период  01. јануар  - 31. децембар  2018. године, са  Рефератом  и  3аклучком  
Градског  већа  Града  Новог  Сада  број : 352-1/2019-126-јј  од  24. априла  2019. 
године, с  мопбом  да  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвсстиционих  
акгивности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Јіисје  Нови  
Сад  за  2018. годину  за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. године, уврсти  у  
дневни  ред  ссднице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донссе  
Закњучак  у  предnоженом  тексту . 



На  осНову  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (Іfслужбени  лист  
Града  Новог  СадаІ,  број  11119), поводом  разматрања  Извештаја  о  реализацији  
Програма  инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  
предузећа  ,дисје  Нови  Сад  за  2018. годину  за  период  1. јануар  - 31. децембар  
2018. године, Градско  веће  Града  Новог  Сада, на   234. седници  одржаној  

24.04.  2019. годинедоноси  

ЗАКЊУЧАК  

І. На  основу  члана  1 36. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставга  
се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада  Извештај  о  реализацији  Програма  
инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  
,,Јlисје  Нови  Сад  за  2018. годину  за  период  1. јануар  - 31. децембар  2018. године, 
који  је  Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  усвојио  на  5. 
седници  од  6. марта  2019 године  и  предлаже  Скупштини  да  исти  размотри  и  
закњучи: 

Скупштина  Града  Новог  Сада  усваја  Извештај  о  реализацији  Програма  
инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  
,,јlисје  Нови  Сад  за  2018. годину  за  период  1. јануар  - 31. децембар  2018. године. 

11. 3а  представника  предпагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  
њених  радних  тела  одређује  се  Владимир  Стојковић, члан  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, а  за  повереника  зоран  Станојевић, в.д. начелника  Градске  управе  за  
комуналне  послове. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број: 352-1/2019-126-іI 
Дана: 24.04.2019.године  
НОВи  САД  



РЕФЕРАТ  

ј  уВод  

Скупштина  Града  Нсвог  Сада  је  донела  Одлуку  о  Програму  инвестиционих  
активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  за  
2018. годину  (,,Службени  лист  Града  Новог бр. 67117 и  29118). 

Чланом  9. наведене  одлуке  прописано  је  да  Јавно  комунално  предузеће  
,,Лисје  Нови  Сад  има  обавезу  да  подноси  Скупштини  Града  Новог  Сада  
шестомесечни  и  годишњи  извеііјтај  о  реализацији  Програма. 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад  доставило  је  Градској  управи  за  
комуналне  nослове  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  и  
услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину  
за  период  1. јануар  - 31. децембар  2018. године, који  је  Надзорни  одбор  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  усвојио  на  5. седници  од  6. марта  2019. 
године. 

јј. ИЗВОРИ  ФИНАНСИРАЊА  

Одлуком  о  буџету  Града  Новог  Сада  за  201 8. годину  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , бр.  66/17, 28/18 и  3О/18-испр.) опредегена  су  средства  за  реализацију  
Програма  инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину  у  укупном  износу  од  249.000.000,00 
динара, и  то  за: 

- капиталне  субвенције  (инвестиционе  активности) у  износу  од  69.000.000,00 
динара, и  

- услуге  из  делатности  у  износу  од  180.000.000,00 динара. 

111. РЕАЛИЗАЦИЈА  ПРОГРАNјА  

У  периоду  1. јануар  - 31. децембар  2018. године, у  складу  са  Одлуком  о  
Програму  инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину, реализоване  су  следеће  активности: 

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

Позиција  1. Реконструкција  постојеће  и  изградња  нове  зидане  ограде  на  Градском  
гробгbу  - ІІ  фаза  

Током  2018. године  изграђено  је  471 м  зидане  ограде  са  капијама  према  
Сајловачкој  улици  и  делом  према  Руменачком  путу, што  представа  другу  фазу  
изградње  ограде  око  целог  комплекса  Градског  гробгbа. 

Комплетна  зидана  ограда  на  Градском  гробгbу  је  2,4 м  висине, сазидана  од  
црвене  фасадне  апеке  са  бетонским  капама  и  серклажима, по  узору  на  остале  
зидане  објекте  на  Градском  гробгbу. 



Позиција  2. Изградња  магацина  погребне  опреме  на  Градском  гробгјDу  - 11 фаза  

Изградња  магацина  погребне  опреме  завршена  је  у  Другој  половини  2018. 
године, а  намењен  је  складиштењу  погребне  опреме  (сандуци, надгробна  обележја  и  
слично). Површина  магацина  је  500м2, спратности  П  и  висине  до  4,2м. У  другој  фази  
изградње  изведени  су: бетонски  и  зидарски  радови, израда  и  поставњање  металне  
конструкције , кровопокривачки , изолатерски , лимарски , керамичарски , браварски, 
електро, машински , као  и  радови  на  изградњи  водоводне  и  канализационе  мреже. 
Уграђена  је  и  комплетна  спогbна  и  унутрашња  столарија , чиме  је  објекат  у  
потпуности  завршен  и  у  току  је  припрема  докуменатације  за  технички  пријем  објекта. 

Позиција  3. доградња  и  надоградња  са  реконструкцијом  пословног  објекта  - 
комплекса  Градског  гробња  у  Новом  Саду  - І  фаза  

У  оквиру  позиције  ,,доградња  и  надоградња  са  реконструкцијом  пословног  
објекта  - комплекса  Градског  гробгbа  у  Новом  Саду  - І  фаза  изведени  су  припремни , 
земгbани, бетонски , зидарски , изолатерски  и  лимарски  радови, радови  на  
поставњању  електро  и  телекомуникационих  инсталација , као  и  радови  на  изградњи  
водоводне  и  канализацине  мреже. Такође  је  поставњена  и  комплетна  споњна  
столарија  од  алуминијума . 

УСЛУГЕ  ИЗ  ДЕЛАТНОСТИ  

На  свим  гробњима  на  којима  Јавно  комунално  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад  
обавња  делатност, у  посматраном  периоду, извршени  су  радови  на  уређењу, 
одржавању  и  заштити  зеленила, као  и  радови  на  одржавању  гробаа, и  то: 

- У  току  године  на  свим  објектима  су  обавњани  санитарно  - хигијенски  
радови, ручно  и  машински  је  чишћен  снег. Смеће  је  сакупњано  и  изношено  
свакодневно ; 

- Током  године  уклоњено  је  825 сувих  и  самониклих  стабала, као  и  стабала  
која  угрожавају  надгробна  обележја; 

- Редовне  мере  неге  зеленила  су  рађене  у  току  целе  године. заштита  
хемијским  средствима  је  урађена  на  1 1 .646 стабала; 

- Извршено  је  орезивање  на  стаблима  лишћара, као  и  на  оним  стаблима  са  
којих  су  гране  уклањане  да  би  се  ослободила  надгробна  обележја. Орезано  је  
2.534 стабала. Вршено  је  зимско  и  летње  орезивање  шибња  и  ружа. Орезане  су  
лишћарске, зимзелене  и  вишередне  ограде; 

- Прихрана  је  извршена  минералним  и  органским  ђубривима. Прихрањено  је  
4.761 стабало, као  и  7,1 ха  под  травом  и  1,1 ха  површина  под  цветним  гредицама; 

- Извршено  је  малчирање  површина  под  шибњем  и  ружама; 

- У  периоду  вегетације  извршено  је  окопавање  око  младих  стабала, као  и  
површина  под  украсним  шибњем  и  цвећем; 

- Покошено  је  1.110 ха  травњака  и  коровских  површина . Травњаци  су  кошени  
у  просеку  10 пута, а  неодржавана  гробна  места  7 до  10 пута. Трава  је  сакупњена  
на  површини  од  467 ха; 

- Рађено  је  хемијско  уништавање  корова  на  површинама  под  стазама  и  
крчевинама . 



Попуна  зеленила  је  рађена  на  следећим  објектима: 

- На  Алмашком , Успенском , Католичком , Русинском  и  Јеврејском  гробј-bу  у  
Новом  Саду  су  попуњени  постојећи  дрвореди  уз  главне  стазе; 

- На  Градском  гробњу  је  попуњено  зеленило  на  парцелема  І122 и  ІІІI2! 
Подигнута  је  жива  ограда  на  лапидаријуму . Посађене  су  саднице  дрвећа  
пирамидалних  бреза, грабова, жалосне  форме  софоре  и  лириодендрона  на  
главној  стази  VІII гробног  norba. Садницама  четинара  попуњен  је  заштитни  појас  ІХ  
гробног  поња, а  црвеним  храстом  главна  алеја. Извршена  је  реконструкција  
зеленила  код  колумбаријума ; 

- На  гробњу  у  Сремској  Каменици  је  попуњена  жива  ограда  од  ловорвишњи  
на  уличном  делу, попуњен  је  дрворед  код  споменика  Јована  Јовановића  змаја, 
као  и  зеленило  код  гробница; 

- У  Петроварадину  је  на  новом  делу  попуњена  алеја  уз  п-іавну  стазу  са  
пирамидалним  и  округлим  четинарима; 

- На  Централном  гробњу  у  Футогу  је  попуњено  зеленило, као  и  живе  ограде  
на  Горњем  старом  и  доњем  новом  гробњу; 

- У  Буковцу  је  око  капеле  попуњено  зеленило; 

- На  свим  објектима  посађена  су  млада  стабла, украсно  шибrbе, руже, 
перене, луковице , расади  једногодишњег  и  двогодишњег  цвећа. Подигнуто  је  0,9 
ха  травњака. 

У  оквиру  текућег  одржавања  на  Градском  гробњу  и  на  осталим  гробњима  
које  уређује  и  одржава  Јавно  комунално  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад  вршено  је  
одношење  смећа, венаца, бињног  отпада  и  вишка  земње  са  Градског  гробња  на  
градску  депонију, прање  стаза, платоа  и  саобраћајница , одржавање  и  чишћење  
олука  на  објеІпима , молерско  - фарбарски  радови  у  канцеларијама  служби  на  
Градском  гробњу, радови  на  одржавању  водоводне  и  канализационе  мреже, као  и  
одржавање  стаза  и  мобилијара  на  Градском  гробњу. На  осталим  гробњима  
вршени  су  радови  на  одржавању  водоводне  и  канализационе  мреже  (одржавање  
чесми  - Ветерник), одржавање  стаза  (Транџамент), одржавање  мобилијара  
(замена  старих, трулих, поломњених  клупа  и  израда  нових  дрвених  кпупа  од  
квалитетне  чамове  грађе) на  Централном  гробњу  у  Футогу, Горњем  старом  
гробњу  у  Футогу, Успенском  гробњу, гробњу  на  Транџаменту  и  гробњу  у  Сремској  
Каменици . 

Іv. ФИНАНСИЈСКИ  ИЗВЕШТАЈ  

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

У  периоду  1. јануар  - 31. децембар  2018. године  Јавном  комуналном  
предузећу  ,,Лисје  Нови  Сад  су  пренета  средства  на  име  каnиталних  субвенција  из  
буџета  Града  Новог  Сада  за  2018. годину, за  планиране  позиције  из  Програма  
инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  
,,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину, у  износу  од  63.901.061,30 динара, а  што  
представња  92,61% од  планираних  средстава. 



УСЛУГЕ  ИЗ  ДЕЈІА  тности  

У  периоду  1. јануар  - 31. децембар  2018. године  Јавном  комунапном  
предузећу  Лисје  Нови  Сад  су  пренета  средства  на  име  услуга  из  делатности  из  
буџета  Града  Новог  Сада  за  201 8. годину  за  планиране  позиције  из  Програма  
инвестиционих  активности  и  услуга  и3 делатности  Јавног  комунапног  предузеГіа  
Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину, у  износу  од  179.999.944,09 динара, а  што  износи  
100% од  планираних  средстава . 
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На  основу  члана  12. став  1. тачка  23. Одлуке  о  усклађивању  Одпуке  о  
организовању  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада  бр.  47/16) и  члана  33. став  1. тачка  23. Статута  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  од  24. октобра  2016. године, поводом  
разматрања  предлога  Извештаја  о  реализацији  Програма  инвестиционих  
активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  
Сад  за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. године, Надзорни  одбор  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад, на  5. седници  одржаној  6. марта  2019. 
године , доноси: 

одлуку  

1. УСВАЈА  СЕ  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  
активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  
Нови  Сад  за  2018. годину  за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. 
године. 

2. Извештај  из  тачке  1. ове  Одлуке  доставња  се  скупштини  Града  Новог  
Сада  на  разматрање . 

ЈАВНО  КОМУНАЛНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  
,,ЛИСЈЕ  НОВИ  САД  
ДАНА: б. марта  2019. 
НОВИ  САД  

eі  

8 -03- 2019 
f рој , -ј1]f .і /JD 

нрог  фр  Ћ  Ѕ3 

І  



( НСЈ  ЈАВНО  КОМУНАЛНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  
,,ЛИСЈЕ  НоВи  САД  

воВи  слд  

ИЗВЕШТАЈ  
О  РЕАЛИЗАЦИЈИ  ПРОГРАМА  

ИНВЕСТИЦИОНИХ  АКТИВНОСТИ  
И  УСЛУГА  ИЗ  ДЕЛАТНОСТИ  

ЈАВНОГ  КОМУНАЛНОГ  ПРЕДУЗЕЋА  
,,ЛИСЈЕ  НОВИ  САД  

3А2018. ГОДИНУ  
ЗА  ПЕРИОД  1. ЈАНУАР  - 31. ДЕЦЕМБАР  

2018. год. 

Нови  Сад, март  2019. године  



На  осНоВу  Одлуке  о  Програму  инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  
комуналног  предузеђа  ,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину  (,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 
бпl7 и  29118), утврђен  је  Програм  инвестиционих  акгивности  и  услуга  из  делатности  Јавног  
комуналног  предузећа  ,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину. 

Јавном  комуналном  предузећу  ,Лисје  Нови  Сад  је  за  реализацију  Програма  
инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  за  2018. годину  из  буџета  Града  Новог  Сада  
за  2018. годину  опредегено  укупно  249.000.000,00 динара, од  чега  на  име  капиталних  
субвенција  69!000!000,00 динара, а  за  услуге  из  делатности  180.000.000,ОО  динара, и  то: за  
одржавање  зеленила  160.000.000,ОО  динара  и  за  одржавање  објеката  20.000.000,00 динара. 

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

Програм  инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јкп  ‚Лисје  за  2018. ГОДИНУ! 
у  делу  ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЈІНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  обухвата  следеђе  
позиције: 

Редни  
број  

ПОЗИЦИЈА  ВРЕДНОСТ  
(динара) 

і  • 
Реконструкција  постојеГе  и  изградња  нове  зидане  ограде  на  
Градском  гробгbу  - 1І  фаза  Іб.000.000д0 

2. Изградња  магацина  погребне  опреме  на  Градском  гробтbу  - јІ  фаза  19.000.000,00 
доградња  и  надоградња  са  реконструкцијом  пословііог  објекга  

- комплекса  Градског  гробња  у  Новом  Саду  - ј  фаза  35.000.000,00 

УКУПНО: 69.000.000,00 

На  основу  Програма  инвестиционих  активности  и  услуга  из  делатности  Јавног  
комуналног  предузећа  ,Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину, у  периоду  од  1. јануара  до  31. 
децембра  2018. године  извршени  су  следећи  радови  из  инвестиционогдела  Програма: 

Поз. бр. 1. - Мај: Реконстрvкција  постојеће  и  изградња  нове  зидане  огоаде  
на  Градском  гробтbv - 11 фаза   

Спецификација  изведених  радова  број  114 

Рекапитул  - у  динарима  
і  гlрипремни  радови  224.230,40 

јј  земњани  радови  165.714,30 
Iјј  Бетонски  радови  1.099.467,90 
іV зидарски  радови  2.262.032,60 
V Фасадерски  радови  0,00 
VІ  Изолатерски  радови  31.212,00 
VІІ  Браварски  радови  0,00 

Свега: 3.782.657,20 

2 



- у  динаоима  
І  Припремни  радови  27.242,00 

11 земњани  радови  77.373,60 
llі  Бетонски  радови  609.873,70 
іv 3идарски  радови  1.434.097,20 
V Фасадерски  радови  0,00 
VІ  Изолатерски  радови  18.828,00 
VІІ  Браварски  радови  521.640,00 

Свега: 2.689.054,50 

- јчн: реконстрvкциІа  постојеће  и  изградња  нове  зидане  ограде  

- v динаоима  
ј  Припремни  радови  218.247,60 

11 3емњани  радови  93.314,00 
јјј  Бетонски  радови  1!О6О.961,3О  
ІV 3идарски  радови  1 !459.092,70 
V Фасадерски  радови  0,00 
Vі  Изолатерски  радови  17.870,40 
vІі  Браварски  радови  0,00 

Свега: 2.849.486,00 

- Jvn: Реконструкција  постојеће  и  изградња  нове  зидане  ограде  

на  Градском  гроблу  - 11 фаза  

Спецификација  изведених  радова  број  138 

Рекапитул  

на  Градском  гробњу  - 11 фаза  

Спецификација  изведених  радова  број  145 

Рекапитул  

- август: Реконстрvкција  постојеће  и  изградња  нове  зидане  ограде  

- у  динарима  
І  Припремни  радови  0,00 

ІІ  3емњани  радови  2.018,40 
ІІІ  Бетонскu радови  1.056.564,30 
І v 3идарски  радови  1.847.017,06 
V Фасадерски  радови  0,00 
VІ  Изолатерски  радови  24.264,00 
VіІ  Браварски  радови  000 

Свега: 2.929.863,76 

на  Градском  гробњу  - ІІ  фаза  

Спецификација  изведених  радова  број  190 

Рекапитул  

3 



- септембар: Реконструкција  постојеће  и  изградња  нове  зидане  ограде  

- у  динарима  
І  Припремни  радови  0100 

11 Земтbани  радови  0,00 
јјј  Ветонски  радови  720.672,80 
IV 3идарски  радови  0,00 
V Фасадерски  радови  1.941.135,00 
VІ  Изолатерски  радови  0,00 
vІІ  Браварски  радови  0,00 

Свега: 2.661.80780  

ук п  Н  О: 14.912.869,26 

Поз. бр. 2. - септембар: Изградња  магацина  погребне  опреме  на  Градском  гробњv 
- 11 Фаза   

Лривремена  ситуација  број  18-304-000081 
- у  динарима  

1. Привремена  ситуација број  
изабраног  извођача  радова  

18-304-000081 2.241.03100 

Свега: 2.241.031,00 

- октобар: Изградња  магацина  погребне  опреме  на  Градском  гробњv 
- јј  фаза   

1Друга  лривремена  ситуација  број  18-304-000090 
- У  динарима  

1. друга привремена  ситуација  број  
000090 изабраног  извођача  радова  

18-304- 5.094.660,38 

Свега: 5.094.660,38 

- децембар: Изградња  магацина  погребне  опреме  на  Градском  гробњv 
- іі  фаза. 

0кончана  ситуација  број  18-304-000128 
- у  динарима  

Окончана ситуација број  
изабраног  извођача  радова  

18-304-0С0128 7.281.192,89 

Свега: 7.281 .192,89 

укупН  О: 14.616.884,27 

на  Градском  гробјbу  - 11 фаза  

Спецификација  изведених  радова  број  215 

Рекапитул  
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Поз. бр.  3. - април: догоадња  и  Надогоадња  са  реконстрvкцијом  пословног  обІеІпа  
-  комплекса  Градског  гробња  v Ноаом  Садv - ј  фаза   

Спецификација  изведених  радова  број  С0085 

Рекапитул  

Рекапитул  

- у  динаDима  
1.  Прилремни  радови  342.358,10 
IА. Радовл  на  рашчишћавању  терена  102.330,28 
2.  Земгbани  радови  418.921,93 
3.  Бетонски  радови  2.330.373,60 

Свега: 3.193.983,91 

- удинарима  
2. Инстагіација  уземrbења  158.456,25 

СвеаЈ  158.45625 

СВЕГА: 3.352.440,16 

- мај: доградња  и  надоградња  са  реконстрvкцијом  пословног  објеІnа  
-  комплекса  Градског  гробња  v Новом  Садv - ј  фаза   

Спецификација  изведених  радова  број  113 

Рекапитуі  - У  Динаоима  
2.  Земrbани  радови  259.092,35 
3.  Бетонски  радови  2.435.160,60 
4.  зидарски  радови  119.309,32 

Свега: 2.813.56227 

- јун: Гtограања  и  надоградња  са  реконструкцијом  пословног  објејпа  
комплекса  Градског  гообња  v Новом  Садv - ј  фаза   

Спецификација  изведених  радова  број  139 

Рекапитулација  - А. ГРАЂЕВИНСКИ  R4ДОВИ  
- Динарима  

3.  Бетонски  радови  4.263.226,10 
4.  зидарски  радови  1.293.153,00 

Свега: 5.556.379,10 

Рекапитулација  - Б. ИІ-јСТАЈІАЦИЈЕ  ВОДОВОДА  И  І@ ј-1АЛИЗАцИЈЕ  
- У  динаоима  

1.  Припремни  радови  278.364,20 
2.  Водовод  60.811,32 
3.  Канализација  48.816,30 
4.  Хидрантска  мрежа  48.829,20 

Свега: 436.821,02 

СВЕГА: 5.993.200,12 
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- jvn: доградња  и  надоградња  са  реконстрvкцијом  пословног  објејпа  
комплекса  Градског  гробла  v Новом  Садv - ј  фаза  

Спецификација  изведених  радова  број  144 

Рекапитулација  - А. ГРАЂЕВИНСКИ  РАДОВИ  
- у  динарима  

1.  Припремнирадови  122.133,00 
IА. Радови  на  рашчишћавању  терена  0,00 
2.  3емј-bани  радови  0,00 
3.  Бетонски  радови  1.322.938,70 
4.  3идарски  радови  67.067,62 

Свега; 1.512.139,32 

Рекапитулација  - Б. ИНСТАЈІАЦИЈЕ  ВОДОВОДА  И  КАНАЛИЗАЦИЈЕ  
- v динаDима  

i. гlрипремнирадови  61.001,28 
2.  Водовод  3.241,00 
3.  Канализација  0,00 
4.  Хидрантска  мрежа  0,00 

Свега: 64.242,28 

Рекапитулација  - Ц. ЕЈІЕКТРОИНСТАЛАЦИЈЕ  
- V ДинаDима  

1.  Напојни  каблови  571.166,25 
2.  Инсталација  уземхbења  23.000,00 
З. Громобранска  инсталација  106.264,00 
4.  Инсталација  расвете  339.332,75 
5.  Инсталација  прикј-bучница  224.560,00 

Свега: 1.264.323,00 

С  В  Е  ГА: 2.840.704,60 

- оіпобар: доградња  и  надоградња  са  реконстрvкцијом  пословног  објејпа  
- комплекса  Градског  гробња  v Новом  Садv - і  фаза   

Привремена  ситуација  број  18•304-00009ј  

- у  динарима  
1. Привремена  ситуација број  

изабраног  извођача  радова  
18-304-000091 4.294.391,01 

Свега: 4.294.391,01 

б  



- децембар: доградња  и  надоградња  са  еконстрvкцијом  пословног  
објејпа  - комплекса  Градског  гробјЂа  v Новом  Садv - І  Фаза  

•Окончана  ситуација  број  18•304-000129 
-у  динарима  

1. Окончана ситуација број  
изабраног  извођача  радова  

18-304-000129 15.077.009,61 

Свега: 15.077.009,61 

Ук  уп  н  О: 34.371.307,77 

Напомена: по  ситуацијама  означеним  са  радове  није  изводило  Јавно  комунално  предузеће  
Лисје  Нови  Сад, него  извођач  радова  на  основу  уговора  закЈЂученог  након  спроведног  
поступка  јавне  набавке. 

- По  позицији  Реконструкција  постојеће  и  изградња  нове  зидане  ограде  на  
Градском  гробјЂу  - 11 фаза  Током  2018. године  је  изграђено  471 м  зидане  ограде  са  капијама  до  
краја  парцеле  од  стране  Сајловачке  улице  и  дела  према  Руменачком  путу. Ово  представга  
другу  фазу  изградње  ограде  око  целог  комллекса  Градског  гробња, што  обухвата  његов  северо  
- западни  део. С  обзиром  да  је  у  плану  проширење  комплекса  Градског  гробЈЂа, према  Плану  
детагbне  регулације, које  ће  се  одвијати  према  Х  и  ХІ  гробном  flOrby, a касније  и  даЈЂе, са  јужне  
стране  је  поставњена  жичана  ограда  привременог  карактера . Комплетна  зидана  ограда  на  
Градском  гробrbу  је  2,4 м  висине  од  коте  терена, сазидана  од  црвене  фасадне  опеке  са  
бетонским  капама  и  серклажима  по  узору  на  остајіе  зидане  објекте  на  Градском  гробњу. 

• Инвестиционе  ајпивности  по  позицији  •Изградња  магацина  погребне  опреме  на  
Градском  гробrbу  - 11 фаза  су  реализоване  у  другој  половинu 2018. године, на  основу  Програма  
пословања  и  Програма  коришћења  средстава  планираних  одлуком  о  Програму  инвестиционих  
акгивности  u ycііyra из  делатности  JKrІ  ,,nucje Нови  Сад  за  2018. годину. Магацин  погребне  
опреме  на  Градском  гробњу  је  објекат  намењен  складиіпењу  готових  производа  (сандука, 
надгробних  обележја  и  др.).  Површина  објекта  је  у  основи  500 м2, спратности  П. Висина  
приземЈЂа  је  до  4,2 м, носећа  конструкција  објекта  су  зидови, кровна  конструкција  је  двоводна. 
Фасадни  зuдови  су  завршно  обрађенu црвеном  фасадном  опеком. У  другој  фази  изведени  су  
бетонски  и  зuдарскu радови, елементи  метајіне  конструкције , кровопокривачкu, изолатерски , 
лuмарскu, керамичарскu, браварскu, eneіnpo, машинскu, као  и  радови  на  изградњи  водовода  u 
каналuзације. Уrрађена  је  и  сва  споњна  и  унутрашња  столарија . Тиме  је  објекат  завршен  и  у  
току  је  припрема  документације  за  техничкu пријем  објекта. 

- По  позицији  ,доградња  и  надоградња  са  реконструкцијом  пословног  објеіnа  - 
комплекса  Градског  гробња  у  Новом  Саду  - I фаза  је  започета  изградња  пословног  објекта  - 
доградња  хоризонталног  и  вертикалног  габарита  приземње  и  спрат  (П+1). Током  2018. године  
изведени  су  лрипремни, земrbани, бетонскu, зuдарски, изолатерски , јіимарскu радови, као  и  
радови  на  поставњању  елекгроинсталација  и  инсталације  водовода  и  канализације, као  и  
инсталацuје  телекомуникације . У  овој  фази  изградње  поставЈЂена  је  комлnетна  споrbна  
столарија  од  алу  - браварије . Реализацијом  ових  радова  ће  се  омоrућити  лоцирање  свих  
сгіужби  на  једном  месту, а  тиме  несметано  обавrbање  свих  аісгивности  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад, што  дирекrно  утиче  на  повећање  нивоа  квалитета  услуга, јер  ђе  
странке  све  послове  обавњати  на  једној  локацији  - од  избора  погребне  опреме  и  заказивања  
сахране, до  решавања  свих  спорних  питања  на  лицу  места. Комуникација  међу  самим  
службама  гlредузећа  ће  бити  олакшана, а  трошкови  смањени  (закуп  пословног  простора , 
трошкови  телефона, утроu ак  горива  итд.). Такође, само  руковођење  и  управіЂање, договарање  
и  сарадња  са  запосленима  ће  бити  непосреднија  и  самим  тим  ће  резултирати  већим  
квалитетом  пружених  услуга. 
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РЕКАПИТУЛАЦИЈА  ИНВЕСТИЦИОНИХ  АКТИВНОСТИ  
за  период  од  1. јануара  до  31. децембра  2018. године  

Редни  
број  ПОЗИЦИЈА  ВРЕДНОСТ  

(динара) 

РЕАЛИЗОВАНО  
(фаіпурисано ) 

-динара- 

НАПЛАЋЕНО  
ИЗ  БУЏЕТА  

дО  31.12.2018. 

1.  
Реконструкција постојеће и  
изградња  нове  зидане  ограде  на  
Градском  гробњу - 11 фаза  

15.000.000,00 14!912.869,26 14.912.869,26 

2.  
Изградња магацина погребне  
опреме  на  Градском  гробњу  - јј  
фаза  

19.000.000,00 14.616.884,27 14.616.88427 

доградња и надоградња са  
реконструкцијом пословног  
објеІпа - комплекса Градског  
rробња  у  Новом  Саду  - I фаза  

35.000.000,00 34.371 .307.77 34.371.307,77 

УКУІІНО: 69.000.000,00 63.901.061,30 63.901.061,30 

Одлуком  о  буuету  Града  Новог  Сада  за  2018. годину  опредегbено  је  69.000.000 динара  
на  име  капиталних  субвенција  у  оквиру  Програма  инвестиционих  активности  Јавног  комуналног  
предузећа  ,Лисје  Нови  Сад. Фаіnурисана  вредност  реализованих  радова  износи  63.901 .061 .30 
динара, што  представrbа  92,61% од  укупне  вредности  опредењених  средстава, колико  је  и  
наплаћено  из  буџета  Града  Новог  Сада. 
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На  свим  гробгbима, на  којима  Јавно  комунално  предузеће  Лисје  обавrbа  делатност  
извршени  су  следеђи  радови  на  уређењу, одржавању  и  заштити  зеленила , као  и  одржавању  
чистоће  гробања: 

У  току  године  на  свим  објектима  су  обавrbани  санитарно  - хигијенски  послови. 
Ручно  и  машински  iе  чишћен  снег. Смеће  ie сакупњано  и  изношено  свакодневно . 
Током  године  уклоњено  је  825 сувих  и  самораслих  стабала  као  и  стабала  која  
угрожавају  надгробна  обелеа; 
Редовне  мере  неге  зеленила  су  рађене  у  току  целе  године. 3аштита  хемијским  
средствима  је  урађена  на  11.646 стабала; 
Орезивање  је  вршено  на  стаблима  лишћара, као  и  на  оним  стаблима  са  којих  су  
гране  уклањане  да  би  се  ослободила  надгробна  облежiа. Орезано  је  2.534 стабла. 
Вршено  је  зимско  и  летње  орезивање  шибrbа  и  ружа. Орезане  су  лишђарске1  
зимзелене  и  вишередне  ограде; 
Прихрана  је  вршена  минералним  и  органским  ђубривима. Прихрањено  ie 4.761 
стабло, као  и  7,1 ха  травњака  и  1,1 ха  површина  под  цветним  гредицама; 
Извршено  је  малчирање  површина  под  шибњем  и  ружама; 
Током  вегетационог  периода  окопани  су  тањири  око  младих  стабала, као  и  
површине  под  украсним  шибrbем  и  цвећем; 
Покошено  је  1.1 10 ха  травњака  и  коровских  површина. Травњаци  су  кошени  у  
просеку  10 пута, а  неодржавана  гробна  места  7 до  10 nyі-a. Трава  је  сакупrbена  на  
површини  од  467 ха; 
Рађено  је  хемијско  уништавање  корова  на  површинама  под  стазама  и  крчевинама. 

Попуна  зеленила  је  рађена  на  следеђим  објеІпима: 
На  Алмашком, Успенском, Катопичком , Русинском  и  Јеврејском  гробњу  у  Новом  
Саду  су  попуњени  постоiећи  дрвореди  уз  главне  стазе; 
На  Градском  гробњу  је  попуњено  зеленило  на  парцејіема  1122 и  IІјј2. Подигнуга  је  
жива  ограда  на  лапидаријуму. Посађене  су  саднице  дрвећа  пирамидалних  бреза, 
грабова, жалосне  форме  софоре  и  лириодендрона  на  главној  стази  vІіІ  гробног  
лоња. Садницама  четинара  лолуњен  је  заштитни  noiac Іx гробног  norba, a црвеним  
храстом  главна  алеја. Извршена  је  реконструкција  зеленила  код  колумбаријума ; 
На  гробгbу  у  Сремској  Каменици  је  попуњена  жива  ограда  од  гіоворвишњи  на  
уличном  делу, попуњен  је  дрворед  код  споменика  Јована  Јовановиђа  змаја, као  и  
зеленило  код  гробница; 
У  Петроварадину  је  на  новом  делу  попуњена  алеја  уз  главну  стазу  са  
пирамидалним  и  округлим  четинарима ; 
На  Централном  гробњу  у  Футогу  је  лопуњено  зеленило, као  и  живе  ограде  на  
Горњем  старом  и  доњем  новом  гробњу; 
У  Буковцу  је  око  капеле  попуњено  зеленило; 
На  свим  објеіпима  посађена  су  млада  стабла, украсно  шибње, руже, перене, 
луковице, расада  једногодишњег  и  двогодишњег  цвећа. Подигнуто  је  0,9 ха  
травњака. 

У  оквиру  текуђег  одржавања  објеката  обавњани  су  следећи  лослови  на  Градском  
гробњу: одношење  смећа, венаца  бињног  отлада  и  вишка  земње  са  Градског  гробња  на  градску  
депонију, лрање  стаза, платоа  и  саобраћајница , одржавање  и  чишћење  олука  на  објектима , 
молерско  - фарбарски  радови, радови  на  одржавању  водоводне  и  канализационе  мреже, као  и  
одржавање  стаза  и  мобиnијара. На  остапим  гробњима  такође  су  вршени  радови  на  одржавању  
водоводне  и  канализационе  мреже  (одржавање  чесми  - Ветерник), одржавање  стаза  
(Траніјамент), одржавање  мобилијара  (замена  старих, трулих, поломњених  кјіупа  и  израда  нових  
дрвених  клупа  од  квалитетне  чамове  грађе) на  Централном  гробњу  у  Фугогу, Горњем  старом  
гробњу  у  Фугогу, Успенском  гробњу, гробњу  на  Транџаменту  и  гробњу  у  Сремској  Каменици. 
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Програмом  инвестиционих  ајпивности  и  услуга  из  делатности  Јавног  комуналног  
предузећа  Лисје  Нови  Сад  за  2018. годину , за  услуге  из  делатности  опредењено  је  
180.000.00000 динара, а  фаіnурисана  вредност  радова  изНоси  179.999.863,54 динара, што  
представња  100,00 % укупне  вредности  Програма. Из  буџета  Града  Новог  Сада  је  за  извршене  
радове  наплаћена  финансијска  вредност  у  износу  од  179.999.944,09 динара, дакле, 80,55 
динара  више  од  фаіnурисане  вреднсти  и  та  средства  ће  бити  враћена  у  Буџет  Града. 

Укупна  вредност  Програма  инвестиционих  аіnивности  u ycѕiyra из  делатности  Јавног  
комунагјног  прдузећа  ,,Лисје  за  2018. годину  износи  249.000.000,00 динара, од  чега  је  
фајсгурисано ј.243.900.924,84 динара, што  представња  95?  укупне  вредности  Програма . 
Укупно  најілаћеі-ја  финансијска  вредност  износи  243.901 .005,39 динара . 

ЈАВНО  КОМУНАЈІНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  
.,ЈЛИСЈЕ  НОВИ  САД  
ДАНА: 6. марта  2019. 
НОВИ  САД  
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